

70 лет Победы

Школьники Тюменской области посвятили сочинения героям Великой Отечественной войны



10 февраля, в большом зале Тюменской областной думы состоялась торжественная церемония награждения победителей и участников областного конкурса сочинений «Моя семья в Великой Отечественной войне», посвященного 70-летию со дня Победы.

Конкурс сочинений среди школьников проводился в рамках федерального проекта «Крепкая семья» Всероссийской политической партии «Единая Россия» при поддержке Тюменской областной думы, департамента образования и науки Тюменской области, Совета ветеранов Тюменской области.

Участие в конкурсе приняли все муниципальные образования региона. Это более восьмисот учащихся городских и сельских школ. По итогам творческого состязания эксперты определили семнадцать победителей в пяти основных номинациях.

Также в церемонии награждения приняли участие ветераны. Они поблагодарили ребят за интересные работы, в которых каждый школьник попытался сберечь память о героическом прошлом воинов-победителей.

В скором времени жюри предстоит выбрать пять лучших работ из числа победителей, которые будут презентованы в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, а также в государственных организациях, министерствах, различных ведомствах к 9 мая 2015 года.

На этом мероприятии побывал и учащийся Вагайской средней школы Илья Башаров. Из рук легендарного летчика, Героя России В.И. Шарпатов он получил диплом за участие в областном конкурсе сочинений «Моя семья в Великой Отечественной войне», посвященном 70-летию со дня Победы.

Ирина ЖУРАВЛЕВА

(По материалам пресс-центра департамента образования и науки Тюменской области)

Нам пишут

С уважением от жителей

Уважаемая редакция, хочу через газету выразить благодарность Виктору Симонову, который всегда готов прийти на помощь в трудную минуту. То дров привезет, то сено или пиломатериал. Летом у нас случился пожар, и если бы не он, выгорело бы полдеревни. Виктор Александрович быстро подцепил бочку с водой и старался потушить очаг возгорания. После же приехали пожарные и устранили пожар.

Сейчас Виктор Александрович частенько болеет, и вместо него нам помогает его сын Коля. Добрый и отзывчивый парень.

Зачастую дороги чистим сами. В этом нам опять помогает мой герой. Скоро у Виктора Александровича день рождения. От всех жителей поздравляю его с этим прекрасным днем. Желаю крепкого здоровья и всего самого наилучшего.

Анна ДОРНИНА

с. Бегишево

Экономика

Бюджет района социально ориентирован

Позади 2014 год. Итоги социально-экономического развития района в основном подведены. С какими результатами завершили мы ушедший в прошлое год, об основных его итогах, направлениях деятельности и о многом другом рассказал глава администрации района Р.Ф. Сунгатулин.

— Рамай Фаридович, что Вы могли бы отнести к числу примечательных событий ушедшего года, характерных для нашего района?

— Прежде всего это, конечно, 90-летие со дня образования района, в рамках которого прошли многочисленные мероприятия по всей территории района, в том числе в райцентре. Продолжалось укрепление материально-технической базы учреждений бюджетной сферы, сельскохозяйственных предприятий и личных подворий. Строились склады, минифермы, приобретались комбайны, трак-



тора, инвентарь. Увеличилась площадь пашни, 86% которой принадлежит трем ведущим

сельхозпредприятиям - СХПК «Желнинский», ООО «Риф-Агро» и СПК «Сибирь». Впервые появились скважины в д. Лаймы, д. Бегитино, население которых ранее пользовалось водой из естественных водоемов. Проводились строительные-монтажные работы по газификации с. Шишкина. 92 льготника получили государственную помощь для газификации жилья. Улучшены жилищные условия детей-сирот, проживающих в ветхом и аварийном жилье, специалистов бюджетной сферы, молодых семей.

— Самодостаточным наш район не является. Серьезного промышленного производства нет, а значит возможности пополнения собственной казны ограничены. Тем не менее на Вагайской земле происходят достаточно серьезные положительные пере-

(Окончание на 2 стр.)

Правопорядок

Цифры внушают оптимизм

Девятого февраля в здании районной администрации состоялось заседание комиссии по профилактике правонарушений и усилению борьбы с преступностью на территории Вагайского района. Открыл и вел его глава района Р.Ф. Сунгатулин.

С анализом состояния преступности в 2014 году и результатов исполнения комплексной целевой программы по профилактике правонарушений выступил начальник местного отдела полиции Ахметчанов Р.А. В своем докладе он отметил, что оперативная обстановка на обслуживаемой ОП №1 территории характеризуется снижением количества зарегистрированных преступлений в сравнении с аналогичным периодом 2013 года. Раскрываемость же преступлений существенно выше. Далее Рафик Анварович подробно проанализировал состояние оперативной обстановки на административных участках. Наибольшее количество совершенных преступлений приходится на Первовагайское поселение. Наибольшее число нераскрытых преступлений также приходится на эту территорию. Низка раскрываемость на Куларовском и

Бегишевском участках.

В 13 поселениях нашего района все преступления, совершенные в них, раскрыты своевременно. Кроме Первовагайского административного участка, криминогенная обстановка неблагоприятна на территории Зареченского поселения – 14 преступлений за 2014 год, Черноковское – 13 преступлений, Первомайское – 12, Супринское – 10, Дубровинское – 9. И только на территории Касьяновского поселения за год не совершено ни одного преступления.

Докладчик обратил внимание и на то, что в районе есть факты употребления столь опасного зелья, как спайс. В связи с этим Рафик Анварович призвал всех очевидцев подобных фактов немедленно сообщать о них в дежурную часть полиции.

О результатах деятельности участковых уполномоченных полиции за январь 2015 года на заседании комиссии доложил начальник ОУУП и ПДН Бикшанов Д.К. За истекший месяц, сказал Денис Кабинович, участковыми уполномоченными выявлено 11 преступлений и 33 административных правонарушения.

С целью недопущения по-

вторной преступности, считает докладчик, необходимо улучшить работу с лицами, состоящими на учёте, и неблагополучными семьями, улучшить взаимодействие со всеми ведомствами системы профилактики по проверке этой категории граждан. С целью выявления латентных преступлений необходимо постоянное сотрудничество с представителями администраций поселений и работниками социальной сферы на местах. Только совместная работа всех заинтересованных ведомств и служб, сказал докладчик, может дать положительный результат.

О профилактической работе с неблагополучными семьями рассказала начальник управления социальной защиты населения С.П. Охалина. В банке данных таких семей в настоящее время значится 98. В январе – феврале совместно с другими ведомствами системы профилактики продолжилась работа по проверке семей, состоящих на учёте, уже проведено 12 рейдов. Несколько злостных любителей спиртного направлены на лечение (кодирование).

Ильдар ГАЙСИН

Экономика

Бюджет района социально ориентирован

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

мены. За счет чего? Каковы перспективы привлечения инвесторов для того, чтобы «жить твердо держась на собственных ногах», как сказал В.В. Якушев в Послании областной думе?

Бюджет района является дотационным. В 2015 году налоговые и неналоговые поступления в бюджет составят 18%. 82% составляют безвозмездные поступления, а это значит, что сумма будет зависеть от пополнения областного бюджета. В связи с кризисом в экономике страны поступления в областной бюджет ограничены. Следовательно, и на развитие территорий муниципальных районов средства будут направлены в ограниченных размерах. Тем не менее уровень комфортности проживания ежегодно улучшается. Увеличиваются следующие показатели: площадь жилья на одного человека, уровни тепло-снабжения, водоснабжения, канализации, газификации. Ежегодно увеличивается протяженность дорог с твердым покрытием. Вся территория района охвачена телевизионной, мобильной и стационарной телефонной связью. Благоустраиваются населенные пункты района. Администрация продолжает работу по строительству и реконструкции всей инфраструктуры в районе. Для привлечения инвесторов определены площадки для строительства производственных объектов. Выделяются муниципальные земли под заявленные инвестиционные проекты. Через областные программы возмещается часть расходов на реализацию проектов.

- Является ли малый бизнес нашего района реальной силой? Какова доля малого бизнеса в бюджете района? Сколько людей работает в этой сфере?

По состоянию на 1 января 2015 года в районе зарегистрировано 314 субъектов малого и среднего предпринимательства, что к уровню прошлого года составляет 94%. Это 245 индивидуальных предпринимателей и 69 малых предприятий. Среднесписочная численность занятых в малом и среднем бизнесе составляет 1197 человек или

18% от экономически активного населения. Данный показатель ежегодно увеличивается. Малый бизнес в районе работает во многих отраслях народного хозяйства. В сельскохозяйственной отрасли действуют только малые предприятия и одно среднее - СХПК «Желнинский». Субъекты малого и среднего предпринимательства занимают розничной торговлей, общественным питанием, производством хлеба и хлебобулочных изделий, оказывают услуги автосервиса, бытовые услуги, услуги пассажирского и грузового транспорта, обеспечивают вспашку огородов и сенокосение. Малый бизнес осуществляет заготовку и переработку древесины, оказывает юридические услуги, занимается реализацией лекарственных средств и нефтепродуктов, закупает молоко и другую продукцию личных подворий, оказывает ветеринарные услуги. Крупные же предприятия в районе не зарегистрированы, работают только филиалы, головные предприятия которых зарегистрированы за пределами района. Это филиалы ОАО «Тюменьэнерго», ОАО «Тодэп», ОАО «Сибнефтепровод» и др., осуществляющие платежи по месту регистрации.

- Рамай Фаридович, как Вы оцениваете промышленный потенциал нашего района? Какими предприятиями он был представлен в 2014 году?

Район продолжает оставаться сельскохозяйственной территорией юга Тюменской области. Промышленная продукция производится для внутреннего потребления. Только часть ее вывозится за пределы района. Для внутрирайонного использования производятся хлеб и хлебобулочные изделия, кондитерские изделия, деловая древесина, пиломатериал, срубы жилых домов и надворных построек, асфальт, осуществляется вылов рыбы и др. В районе отсутствует переработка молока, мяса, дикоросов, производство изделий из дерева. На нашей территории имеются природные ресурсы для многих промышленных производств, но удаленность и недоступность рынков сбыта продукции накладывают отпечаток на инвестиционную активность.

- Какие предприятия прошедший год завершили с прибылью? Какова прибыль и размер налогов в бюджеты всех уровней?

Организации района в настоящее время подводят итоги работы за 2014 год. Финансовый результат их работы будет известен в марте-апреле т.г. Прибыль от своей деятельности получают филиалы крупных предприятий, и налог на прибыль перечисляется, согласно законодательству, в областной бюджет. Все остальные хозяйствующие субъекты являются субъектами малого и среднего предпринимательства, а они освобождены от налога на прибыль. Для упрощения бухгалтерского учета и налогообложения введены другие налоги. Они входят на упрощенной системе налогообложения, уплачивают единый сельскохозяйственный налог или единый налог на вмененный доход для определенных видов деятельности.

- По площади сельхозугодий, в т.ч. пашен, с нашим районом редко какой муниципалитет может соперничать. Какая часть из них используется по назначению? На какую сумму произведено продукции сельского хозяйства?

По данным Росреестра, район располагает 40387 га пашни. Используется только 17952 га или 45%. Под зерновыми и зернобобовыми культурами в 2014 году было занято 10035 га. За последние годы отмечается увеличение посевных площадей за счет вовлечения в оборот неиспользуемых земельных паев, по сравнению с 2009 годом они увеличились на 3335 га. Наблюдается увеличение валового сбора и урожайности.

О стоимости произведенной продукции говорить еще рано, сроки отчетности в мае т.г. Могут сказать, что сельскохозяйственными предприятиями произведено 13,35% всей валовой продукции, крестьянскими хозяйствами - 0,01%, личными подсобными хозяйствами - 86,64%. В личных подворьях производятся молоко, мясо, картофель, яйцо, шерсть, мед, овощи, корма и другая продукция.

- Каким потенциалом располагают наши сельхозпроизводители?

Сельскохозяйственное производство работает по законам рыночной экономики. Увеличивается спрос на производимую продукцию, наши сельхозпроизводители могут увеличивать объемы ее производства, т.е. спрос рождает предложение. Для увеличения объемов производства в районе имеются трудовые и земельные ресурсы. Земельные паи только частично вовлечены в сельхозпроизводство. Имеются условия для увеличения посевных площадей, вовлечения в оборот сенокосов, пастбищ. В настоящее время закончено строительство четырех миниферм в с. Шестовое, одной минифермы в с. Куларово. Стоит вопрос о приобретении поголовья коров.

- По данным Тюменстата, по вводу жилья на 1000 жителей Вагайский район значителен в числе муниципальных образований, где эта проблема решается вполне удовлетворительно (на первом месте Тюменский район, затем областной центр, на третьем - Вагайский район). Какая часть из введенного жилья построена за счет бюджетных средств? И как решается в районе, в т.ч. в райцентре, проблема ветхого жилья?

В 2014 году построено 180 домов (201 квартира) общей площадью 14037,54 кв. метра. Индивидуально жители ввели 174 дома на 175 квартир общей площадью 12904,44 кв. метра. Частные инвесторы построили 6 домов на 26 квартир, площадь которых составила 1133,1 кв. метра. За счет бюджетных средств жилье не строится, но по социальным программам имеется возможность его приобретения у частных застройщиков. Так, в 2014 году за счет бюджетных средств приобретено 16 квартир для служебного пользования, 9 квартир для переселения из ветхого и аварийного жилья и 29 квартир детям-сиротам.

Кроме того, в районе реализуется подпрограмма «Обеспечение жильем молодых семей» ФЦП «Жилище». В 2014 году одна семья получила свидетельство на выплату государственной помощи, одна семья реализовала свидетельство, выданное в декабре 2013 года. Ввод жилья по данной программе составил 153,2 кв. метра. В 2015 году об участии в данной программе заявили 42 молодые семьи. По ФЦП «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» в 2014 году 8 семей получили свидетельства. Средства освоены в полном объеме. Ввод жилья составил 891,8 кв. метра. На 2015 год в список включено 10 семей.

В 2015 году ожидается продолжение ФЦП «Жилище».

- Какова численность трудоспособного населения района, и какая часть из них по состоянию на конец 2014 года занята?

В трудоспособном возрасте в районе 11920 человек или 56% от общей численности населения. Часть трудоспособного населения обучается в учебных заведениях, проходит службу в Вооруженных Силах. Трудовые ресурсы составляют 10802 человека. Занято же в экономике 8949 человек. Часть из них работает в организациях, зарегистрирована в качестве индиви-

дуальных предпринимателей, другие работают по найму у индивидуальных предпринимателей. Часть трудоспособного населения занимается ведением личного подсобного хозяйства, сбором дикоросов, ловлей рыбы, оказанием услуг и другой работой без регистрации предпринимательской деятельности. Остальное население, 1790 человек, занимается ведением домашнего хозяйства. На 01.01.2015 года в районе числилось 63 безработных, это меньше уровня 2013 года. В то же время потребность в работниках, по заявкам работодателей в службу занятости, составляет от 40 до 60 человек.

- Как бы Вы охарактеризовали, Рамай Фаридович, суть социальной политики в районе? Какая часть муниципального бюджета будет направлена на решение социальных нужд?

Все учреждения, которые финансируются за счет средств муниципального бюджета, в 2015 году продолжают работать. Под пристальным вниманием находится своевременность выплаты заработной платы. Бюджет района имеет социальную направленность. Из 898517,1 тыс. руб. расходов муниципального бюджета в 2015 году в социально-культурную сферу будет направлено 642336 тыс. руб. или 72%, в т.ч. в культуру - 90073 тыс. руб., образование - 488051 тыс. руб., физическую культуру и спорт - 17661 тыс. руб., социальную политику 46551 тыс. руб. На оказание помощи производственной сфере в 2015 году в бюджете предусмотрены расходы в размере 93 772,4 тыс. руб., которые будут направлены в сельское хозяйство, дорожное хозяйство, транспорт, жилищно-коммунальное хозяйство.

- Какие инвестиционные проекты реализуются на территории района?

Инвестиционные проекты направлены на увеличение объемов производства сельскохозяйственной продукции, заготовку и переработку дикоросов, молока, мяса, зерна. В реестр инвестиционных проектов включены: строительство убойного цеха на 5110 голов в сутки, строительство комплекса по очистке, сортировке и переработке ягод, увеличение мощности пекарни индивидуального предпринимателя до 1,5 тонны в сутки, строительство современного объекта торговли и малого пищевого производства, создание производств по заготовке и переработке древесины.

- И в заключение, можно ли сказать, что наш район стабильно развивается и продолжает уверенно идти вперед?

Наш район продолжает развиваться. Появляются новые производственные объекты в сельском хозяйстве. Обновляется материальная база в образовании, культуре, спорте, здравоохранении. Строится жилье, вводятся газовые сети, к ним подключаются жилые дома. Улучшаются дороги. В бюджетных учреждениях снижается дефицит в квалифицированных специалистах. Снижается миграционный отток населения.

Вопросы задавал
Ильдар ГАЙСИН

Образование

Вошли в «Большую восьмерку»

В Тюменской области чествовали победителей и призеров областных олимпиад школьников

Во вторник, 10 февраля, состоялась торжественная церемония награждения победителей и призеров регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам и областной олимпиады для детей с ограниченными возможностями здоровья.

В ходе торжественной церемонии участников олимпиады приветствовали представители Тюменской областной думы, департамента образования и науки Тюменской области, Тюменского областного государственного института развития регионального образования, Тюмен-

ской областной организации Всероссийского общества инвалидов, ведущих тюменских вузов.

Напомним, что в этом году участие в областном туре олимпиады приняли более 700 человек. Олимпиада проводилась по 22 предметам. Впервые ребята выполнили конкурсные задания по астрономии. Победители данного этапа в составе сборной команды области будут защищать честь региона на заключительном этапе Всероссийской олимпиады школьников.

По итогам проведения олимпиад оргкомитет подготовил рейтинг муниципальных образований области, наиболее эффективно организующих работу с одаренной молодежью. Главными критериями оценивания стали качество выступления

школьников на олимпиаде и количество предметов, в которых дети решили проверить свои знания. Лучшими стали города Тюмень, Тобольск, Ишим, Ялуторовск, Заводоуковск, а также Сладковский, Ишимский и Вагайский районы – так называемая «Г8» («Большая восьмерка»).

Впереди у победителей и призеров тренировочные сборы и активная подготовка к заключительному этапу Всероссийской олимпиады школьников.

Желаем ребятам удачи и новых побед!

По материалам пресс-центра департамента образования и науки Тюменской области

ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ В АДМИНИСТРАЦИИ ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии со ст.33 Федерального закона « О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 г. № 25-ФЗ, постановлением администрации Птицкого сельского поселения «Об утверждении положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Птицкого сельского поселения» от 08.10.2008 г. № 02, «О внесении изменений и дополнений в постановление от 08 октября 2008 г № 02» от 30.04.2009 г. № 01

администрация Птицкого сельского поселения объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы.

1. Младшие должности муниципальной службы: специалист 1 категории; специалист 1 категории (бухгалтер).

Требования, предъявляемые к должностям: к уровню профессионального образования:

- высшее профессиональное образование (для должностей специалистов первой категории допускается среднее профессиональное образование);
- к стажу работы – без предъявления требований к стажу (опыту) работы.

Профессиональные знания:

Конституции РФ, федеральных конституционных законов, федеральных законов и законов Тюменской области, указов Президента РФ и постановлений Правительства РФ, иных нормативно правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей, процесса прохождения муниципальной службы (для должностей муниципальной службы), норм делового общения, основ делопроизводства, порядка работы со служебной информацией, правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Профессиональные навыки:

обеспечения выполнения задач и функций по организационному, информационному, документационному и иному обеспечению деятельности структурных подразделений, подготовки служебных документов, пользования оргтехники и программными продуктами.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Птицкого сельского поселения (с.Птицкое, ул.Советская, д. 51) следующие документы:

1. личное заявление на имя главы администрации Птицкого сельского поселения с просьбой на участие в конкурсе;
2. собственноручно заполненную и подписанную анкету установленного образца (утверждена распоряжением правительства РФ от 26.05.2005 г. № 667-р) с приложением фотографии (3х4);
3. копию паспорта;
4. копию ИНН;
5. копию пенсионного страхового свидетельства;
6. копию документа об образовании;
7. копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
8. сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супруги(супруга) и несовершеннолетних детей) за год, предшествующий подаче заявления на участие в конкурсе (по форме с приложениями 2,3 к постановлению губернатора ТО от 27.08.2009 г № 69);
9. копию документов воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
10. заключение медицинского учреждения об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на муниципальную службу (форма 001-ГС/У).

Срок приема документов: с момента опубликования данного объявления в районной газете «Сельский труженик» 20 дней.

Телефон для справок 8(34539) 46-2-35, Бельских Светлана Анатольевна.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Информация о награжденных за период Великой Отечественной войны размещена в Интернете на сайте Министерства обороны Российской Федерации <http://www.podvignaroda.mail.ru>, созданном на основе подлинных архивных документов и являющихся их копией. Персональным учетом лиц, награжденных медалями за оборону, освобождение и взятие городов, «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «За победу над Японией», юбилейными медалями и знаками, благодарственными письмами, Центральный архив министерства обороны Российской Федерации не располагает, учет военнослужащих, награжденных благодарственными письмами, в воинских частях не велся.

Отдел военного комиссариата Тюменской области по Вагайскому району оказывает помощь ветеранам, наследникам (супруг (супруга), сын, дочь) в оформлении документов на получение государственных наград СССР, которые участники войны не получили своевременно (передачу документов о награждении).

Жителей Вагайского района информируем о том, что изменены номера телефонов в отделе военного комиссариата Тюменской области по Вагайскому району: начальник отдела - 2-33-60, дежурная часть - 2-33-75.

В ООО «Агро-Лес»

ТРЕБУЮТСЯ:

рабочие на пилораму; бригады для заготовки леса (со своей техникой) на территории Новоатъяловского лесничества Ялуторовского района Тюменской области; трактористы на ДТ-75, МТЗ-82.

Обращаться в рабочее время по телефонам: 8(3452) 30-44-74, Юлия; 89129263019, Виктория.

ПРОДАЕТСЯ болотоход. Телефон 89026247078.

ПРОДАЕТСЯ 3-комнатная

квартира в 2-квартирном доме, 50 кв. м, в Вагае. Газ, вода, постройки, участок 7 соток. Цена - при осмотре. Телефон 89088794620.

ПРОДАЕТСЯ 1-комнатная

квартира в новом кирпичном доме, площадь 35,2 кв. м. Лоджия застекленная (6 кв. м), квартира на 2 этаже, есть приусадебный участок 4 сотки, место для гаража. Индивидуальное отопление. с. Вагай, ул. Октябрьская, д. 51/8.

ОАО «Тюменьэнерго» для потребителей электрические сети

В ОАО «Тюменьэнерго» продолжает свою работу круглосуточная информационная линия для потребителей. По единому бесплатному телефону Call-центра ОАО «Тюменьэнерго» потребители в любое время могут получить у специалистов компании информацию, касающуюся техприсоединения к электрическим сетям, передачи и учета электроэнергии, консультации по вопросам, связанным с оказанием услуг ОАО «Тюменьэнерго».

Call-центр введен в работу для повышения качества взаимодействия с клиентами, а также для организации «единой платформы» для приема обращений и проведения комплексного анализа информации по поступающим обращениям. Сервис удобен для всех потребителей Тюменского региона: во время звонка на единый номер Call-центра произойдет автоматическая территориальная привязка абонента к филиалу компании, а оператор направит клиента точно к нужному специалисту. Система позволяет одновременно обрабатывать все поступающие звонки, производить автоматическую идентификацию потребителя и маршрутизацию звонка в соответствии с целью и данными клиента. В случае необходимости оператор или специалист сам перезвонит клиенту.

Кроме того, Call-центр интегрируется с основными информационными системами «Тюменьэнерго». Вопросы, предложения, жалобы обрабатываются программой автоматизированного документооборота, а это значит, что звонок в Call-центр равнозначен письменному обращению в компанию, которое в обязательном порядке ставится на контроль.

Единый круглосуточный бесплатный телефон Call-центра ОАО «Тюменьэнерго 8-800-200-55-04.

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА ПТИЦКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.01.2015 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№ п/п	Наименование показателей	Уточненный план (тыс.руб.)	Исполнено (тыс.руб.)	% исполнения
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	516,2	531,9	103
	Безвозмездные поступления	6337,8	6337,8	100
	Доходы - ИТОГО	6854,0	6869,7	103
Раздел 2. Расходы				
	Общегосударственные вопросы	2353,6	2320,0	99
	Национальная оборона	137,0	137,0	100
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	102,7	70,5	68
	Национальная экономика	385,4	385,4	100
	Жилищно-коммунальное хозяйство	350,0	253,1	72
	Социальная политика	18,0	18,0	100
	Межбюджетные трансферты общего характера	3511,9	3511,9	100
	Расходы - ИТОГО	6858,6	6695,9	98
Раздел 3				
	Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	0	173,8	
Раздел 4. Источники				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов		173,8	
		Численность (чел.)	Денежное содержание (тыс.руб.)	
Муниципальные служащие		3	1146,0	

Таблица № 2

ОПЕРАТИВНЫЕ СВЕДЕНИЯ О ХОДЕ ИСПОЛНЕНИЯ БЮДЖЕТА КУЛАРОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ ПО СОСТОЯНИЮ НА 01.01.2015 ГОДА И О ЧИСЛЕННОСТИ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ, ФАКТИЧЕСКИХ ЗАТРАТАХ НА ИХ ДЕНЕЖНОЕ СОДЕРЖАНИЕ

№п/п	Наименование показателя	Уточненный план /тыс.руб./	Исполнено /тыс.руб./	% исполнения к году
Раздел 1. ДОХОДЫ				
	Налоговые и неналоговые доходы	1144,4	1144,4	100%
	Безвозмездные поступления	5526,8	5526,8	100%
	Итого доходов	6671,2	6671,2	100%
Раздел 2. РАСХОДЫ				
	Общегосударственные вопросы	2187,6	2178,3	100%
	Национальная оборона	137,0	137,0	100%
	Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	92,2	36,5	39,5%
	Национальная экономика	365,3	365,3	100%
	Жилищно-коммунальное хозяйство	470,0	470,0	100%
	Социальная политика	11,0	11,0	100%
	Межбюджетные трансферты общего характера	3035,8	3035,8	100%
	Расходы - ИТОГО	6288,9	6233,9	99,1%
Раздел 3				
	Результаты исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	-382,2	+435,5	
Раздел 4. ИСТОЧНИКИ				
	Источники внутреннего финансирования дефицитов бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов	-382,3	+435,5	

Таблица №2

№п/п	Наименование показателя	Численность /чел./	Денежное содержание /тыс.руб./
1	Администрация Куларовского сельского поселения	3	1365,7

НАДЕЖНЫЕ ТЕПЛИЦЫ.

ДОСТАВКА. Телефон 89120773553.

ПРОДАЕТСЯ коляска 3 в 1 (зима, лето), люлька. В отличном состоянии, цвет красный. Телефон 89088722247.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ, газель. Телефон 89026206028.

ГИМС

информирует

С 11 февраля открылось движение автотранспорта по ледовой переправе в д. Экстезерье, разрешенная максимальная масса - 10 тонн
А.М. ЕХЛАКОВ

Потеряны ключи с сигналкой 7 февраля от автомобиля марки «Шевроле». Того, кто нашел, прошу вернуть за вознаграждение. Телефон 89523488269.

Коллектив МАОУ «Вагайская СОШ» выражает глубокое соболезнование учителю начальных классов Чучериловой Любове Владимировне по поводу смерти мужа
ЧУЧЕРИЛОВА Александра Николаевича.

Администрация, дума и совет ветеранов Бегишевского сельского поселения поздравляют январских и февральских юбиляров:

с 50-летием:
НАБИЕВУ Ашину Тухтасыновну,
АХАТОВА Аниса Зиннуровича,
РЯБИКОВУ Фатиму Хамитовну,
АЗИСОВУ Сагиду Нуриахметовну;
с 55-летием:
ПЕТУШКОВУ Любовь Александровну,
АБАЙДУЛЛИНА Мухаметсадыка Айсматуллоевича,
ХУСАИНОВУ Сварчат Сулхарнаевну,
КАРЫШЕВА Василия Дмитриевича;
с 60-летием:
ГАФУРОВУ Элеонору Фахрутдиновну,
ГАФУРОВА Тамара Ганиевичу,
КОСТИНА Евгения Владимировича,
КУРМАНДАЕВА Шауката Хусаиновича,
ГАФУРОВУ Саида Саировну;
с 65-летием:
КАЛЫШЕВУ Сафарчан Айниатовну,
ДУДНИКОВА Александра Александровича,
КУЗЕЕВА Камалетдина Шабакевича,
РЯБИКОВА Гумера Мухаметовича;
с 70-летием:
ВЕРЕЩАГИНУ Тамару Николаевну;
с 85-летием:
ХИСМАТУЛЛИНА Айнията Хуснитдиновича,
ХУСАИНОВУ Хабиру Рахматуллоевну;
с 90-летием:
УРАЗАЕВУ Ашину Альмухаметовну.

Пусть жизнь подарит вам любовь,
А нежность освещает душу,
Судьба пусть дарит вновь и вновь
Вам счастье! И возможность слушать,
Как искренне стучат сердца
Всех, кто вас любит, кто лелеет,
Пусть не узнает вас беда,
Любовь пусть сердце ваше греет!



20 февраля отмечает свой день рождения **ПОПОВА Юлия Николаевна**. Кадетский класс «РУСИЧИ» от всей души поздравляет ее с этим событием!

Желаем радости всегда
И настроения бодрого,
Не знать печали никогда
И в жизни всего доброго.
Никогда не унывать,
Не видеть огорчения
И дни с улыбкой

начинать,
Как в этот день рождения!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Администрация, дума и совет ветеранов Ушаковского сельского поселения поздравляют своих февральских именинников:

АВДОНИНУ Татьяну Ивановну,
СОКОЛОВУ Тамару Федоровну,
ЗАСОРИНА Анатолия Петровича,
КОТЛОВУ Тамару Ивановну,
МАЛЮГИНУ Валентину Петровну,
НИКИТИНА Федора Александровича,
РЫБЪЯКОВА Александра Николаевича,
ШНАЙДМИЛЛЕРА Филиппа Филипповича,
ПАЛЬШИНА Григория Михайловича,
ШКОДА Галину Николаевну,
МАЛЮГИНУ Нину Алексеевну,
НЕМАЛЬЦЕВУ Регину Леонидовну.

Желаем здоровья на долгие годы.
Чтоб вас стороной обходили невзгоды,
Чтоб счастье и радость на знали разлуки,
Чтоб душу согрели вам дети и внуки.

16 февраля отметил свой 55-летний юбилей наш любимый руководитель **ЗАЙНУЛЛИН Семен Михайлович**. Кадетский класс «РУСИЧИ» от всей души поздравляет его с этой датой!

Проходят годы незаметно,
Виски становятся белей,
Былые радости, невзгоды —
Все вспоминаешь в юбилей.
Так пусть же после юбилея
Сопутствует здоровье вам.
Держитесь бодро, молодея,
Наперекор своим годам!



16 февраля отметили свой день рождения **ЛЯДУХИНА Олеся** и **ЧУСОВИТИН Дмитрий**. Кадетский класс «РУСИЧИ» поздравляет их с этой датой.

Желаем, чтобы удавалось
В реальность планы воплотить,
Чтоб все, что хочется, сбывалось,
Легко и интересно было жить!
Мечты заветной, цели ясной,
Любви, заботы и тепла,
Не забывать, что жизнь прекрасна.
Здоровья, счастья и добра!



Администрация, совет ветеранов Куларовского сельского поселения поздравляют своих февральских юбиляров и именинников-пенсионеров:

ХАМИТУЛЛИНУ Заиду Аблаковну - с 60-летием,
ЯРМАМЕТОВУ Наилу Нуруллоевну - с 55-летием,
НИЯЗОВУ Сарю Садыковну,
САФАРОВУ Мунжию Назыровну,
МАРГАНОВУ Сарвар Айсовну,
КУЛЬМАМЕТОВА Хайруллу Рамазановича,
АЙТНЯКОВУ Саню Даутовну,
АЙТНЯКОВУ Нурикамал Халимовну,
РАХМАТУЛЛИНУ Зиннуру Каюмовну,
ДОРОХИНУ Анастасию Сергеевну,
СВИРЕПОВУ Таисью Степановну,
ИСМАГИЛОВУ Наилу Сабирчановну,
АБУБАКИРОВА Ибрагима Хабиятовича.



Сегодня день рождения у вас,
А сколько лет - значения не имеет.
Так оставайтесь добрыми всегда,
И сердце никогда пусть не стареет!
Желаем бодрости душевной,
Успехов в жизни повседневной,
Здоровья крепкого всегда,
Не падать духом никогда!

Дорогую мамочку, бабушку, жену, тещу, свекровь **ПЕРВУХИНУ** Татьяну Васильевну поздравляем с юбилеем!

Мама - настоящий ты алмаз,
Чудо, жизнь для папы и для нас.
От семьи прими ты поскорей
Поздравок на славный юбилей.
Две пятерки жизнь тебе поставила,
Хоть морщинки на лице оставила,
Но мы хором скажем все сейчас:
«Вечно молодая ты для нас!»
Улыбнешься ты - теплом повеет...
Дорогая мама, с юбилеем!

С пожеланиями, муж **МИХАИЛ**,
дочь **ОЛЕСЯ**, сын **АНТОН**,
зять **АНДРЕЙ**, сноха **МАРИЯ**,
внук **ПАША**, внучки **ОЛЯ**, **КАТЯ**

Дорогую нашу маму, бабушку **ЧАНБАЕВУ** Айшу Шигаповну поздравляем с днем рождения!

Дорогая мамочка! Желаем тебе здоровья, счастья и радости, пусть в твоём сердце всегда живет любовь! Мы очень любим тебя и хотим, чтобы ты была всегда в прекрасном настроении, чтобы в твоих красивых глазах чаще светилась радость, а на губах играла улыбка! Пусть у тебя на душе будет светло и спокойно, а в жизни будет больше приятных событий, интересных встреч и счастливых моментов. И еще мы благодарим судьбу за то, что у нас такая хорошая мама. Спасибо тебе за все, мы постараемся сделать все для того, чтобы радость и тепла в твоей жизни было больше.

С наилучшими пожеланиями,
дочери **ГУЛЬНАРА**, **АНЖЕЛА**,
внук **АРТУР**, внучки **АЗАЛИЯ**, **ИЛЬНАРА**
и зятья **МАРАТ** и **ИЛЬДУС**

ОБЪЯВЛЕНИЕ О КОНКУРСЕ НА ВКЛЮЧЕНИЕ В КАДРОВЫЙ РЕЗЕРВ ДЛЯ ЗАМЕЩЕНИЯ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ МУНИЦИПАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ В АДМИНИСТРАЦИИ ШИШКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

В соответствии со ст.33 Федерального закона «О муниципальной службе в Российской Федерации» от 02.03.2007 № 25-ФЗ, постановлениями администрации Шишкинского сельского поселения «Об утверждении положения о порядке формирования кадрового резерва для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Шишкинского сельского поселения» от 08.10.2008 № 23, «О внесении изменений и дополнений в постановление от 08.10.2008 № 23» от 27.04.2009г № 1 администрация Шишкинского сельского поселения объявляет конкурс на включение в кадровый резерв для замещения вакантных должностей муниципальной службы в администрации Шишкинского сельского поселения.

1. Младшие должности муниципальной службы:

- 1.1. специалист 1 категории;
- 1.2. специалист 1 категории (бухгалтер).

Требования, предъявляемые к должностям:

к уровню профессионального образования – высшее профессиональное образование (для должностей специалистов 1 категории допускается среднее профессиональное образование);

к стажу работы – без предъявления требований к стажу (опыту) работы.

Профессиональные знания: Конституции РФ, федеральных конституционных законов, федеральных законов и законов Тюменской области, указов Президента РФ и постановлений Правительства РФ, иных нормативных правовых актов и служебных документов, регулирующих соответствующую сферу деятельности применительно к исполнению конкретных должностных обязанностей, процесса прохождения муниципальной службы (для должностей муниципальной службы), норм делового общения, основ делопроизводства, порядка работы со служебной информацией, правил охраны труда и противопожарной безопасности.

Профессиональные навыки: обеспечения выполнения задач и функций по организационному, информационному, документационному и иному обеспечению дея-

тельности структурных подразделений, подготовки служебных документов, пользования оргтехникой и программными продуктами.

Для участия в конкурсе необходимо представить в администрацию Шишкинского сельского поселения (с. Шишкина, ул. Зеленая, д. 5а) следующие документы:

- 1) личное заявление на имя главы администрации Шишкинского сельского поселения на участие в конкурсе;
- 2) собственноручно заполненную и подписанную анкету (утверждена распоряжением Правительства РФ от 26.05.2005г. № 667-р) с приложением фотографии (3х4);
- 3) копию паспорта;
- 4) копию документа об образовании;
- 5) копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда трудовая деятельность осуществляется впервые) или иные документы, подтверждающие трудовую деятельность гражданина, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);
- 6) заключение медицинского учреждения об отсутствии заболевания, препятствующего поступлению на муниципальную службу (форма 001-ГС/у);
- 7) копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- 8) копию свидетельства о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории РФ;
- 9) копию документов воинского учета – для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;
- 10) сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (своих, супруга/супруги и несовершеннолетних детей) за год, предшествующий подаче заявления о включении в кадровый резерв.

Срок приема документов: в течение 20 дней с момента опубликования данного объявления в районной газете «Сельский труженик».

Для справок обращаться по телефону: 8(34539)41-4-93.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Телефоны: гл. редактора - 2-11-70, редактора, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем - 2-17-86, бухгалтерии - 2-24-83, отдела кадров - 2-10-88, агропромышленного отдела - 2-10-56, редакции радиопрограммы «Вагай» - 2-19-41.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО - Югре и Ямало-Ненецкому АО 27.12.2011 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-00479. Индекс 54333. Объем - 1 печатный лист.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель - Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в ОАО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор **И.И. ГАЙСИН**. Редактор **И.А. ЖУРАВЛЕВА**. Сдана в печать в 11.00 16.02.2015 г., по графику - в 15.00 16.02.2015 г. Тираж 2897. Заказ 267.